

白静事件爆料人巨春雷再爆内幕

“周成海患上抑郁症，捅了白静13刀”

2月28日，女演员白静在母亲家中被丈夫周成海捅伤致死，这起惨剧立刻震惊了全社会，随之各种传闻猜测满天飞。在这个过程中，有一个人始终向公众传递着事情的进展——某影视公司老总巨春雷，所有来自周成海家人方面的消息都是由他第一时间对外披露的。日前巨春雷向媒体披露了案件中一些不为人知的内情。



白静与周成海结婚照

周成海死前打电话给助理，白静被捅13刀

此前，警方只是简单对外披露了白静被周成海刺死，之后周成海自杀身亡。那么，整个案发过程又是怎样？对此，巨春雷透露，他从白静的老公周成海的哥哥周成江处获悉，案发当天，周成江先是接到了周成海的电话，称他要去白静家谈判，在电话中，周成江感觉弟弟周成海的语气有些怪怪的，便劝阻弟弟不要去，但没有成功。周成江放心不

下，驱车赶到现场，但为时已晚，惨剧已经发生。至于外界所报道的周成海在刺死白静后，最后一通电话是拨打给哥哥周成江的说法，巨春雷予以了否认，他透露：“周成海最后一通电话是打给他助理的。”巨春雷称，周成江告诉朋友，白静最终被周成海捅了13刀后，周成海随即自杀。

母亲去世，周成海患上严重抑郁症

巨春雷说，由于周成海的财产被白静和乔某合伙骗走，今年

春节期间白静又到医院大闹，令周成海的母亲连气带病不幸去世，之后周成海患上了严重的抑郁症，精神一直处于崩溃边缘。“身体不适，经常气短胸闷。谁遇到这样的事情，都会悲观的。”而周成江认为，如果事情不把弟弟逼到这一步，弟弟不会做出这么暴力的行为。目前网上有各种关于周成海的流言，周家人何时准备出来说出真相，进行澄清？对此，巨春雷称，目前周成海的家人不便出来面对媒体，这也是为何这几次事情的说明都是通过他来转达的原因。 成商

看秀，还是走秀？

中国女星抢滩时装周，过度着装挨批

2012巴黎秋冬时装周正式拉开帷幕，本届时装周出现明星组团抢滩的盛况，只是很多明星着装用力过猛，遭遇网友集体围攻，而国外的媒体根本分不清谁是谁。

姚晨大烟熏妆，配上黑衣裤装上蟒蛇图案，造型狂野，吸引不少目光。而张雨绮虽然街拍风格一直被很多人赞扬，但在时装周中，上身皮草、下身薄裙还是让网友觉得虽然漂亮，却中规中矩。Angelababy的皮草造型，被网友认为完全显示不出20多岁的青春气息。霍思燕整套的T台走秀款黑衣装加红唇，被网友调侃为“女巫”，遭洪晃狠批像“奇葩”，穿啥不像啥。李小璐一袭白色低胸装亮相，却遭网友批评“用力太猛”。网友“KIMI”则表示：“来时时装周，又不是走红毯，还有人穿礼服现身。应该学学张曼玉和周迅，人家是真的来看秀的，而不是来‘秀’的。”

参加时装周，明星也是为了宣传自己，但这次去的东方脸孔太多，国外的时尚杂志完全“傻傻分



姚晨与张曼玉合影

不清”，李小璐一出现，即被很多老外认成了范冰冰。国外大名鼎鼎的style.com网站把李小璐当作林鹏，又将Angelababy当成张雨绮！ 解晨红

王珞丹毛遂自荐演“静秋”

电视剧版《山楂树之恋》3月12日起将登陆江苏卫视，“静秋”和“老三”由王珞丹和李光洁饰演。

据悉，该剧开拍前很多女演员都想饰演静秋，包括姜文的妻子周韵、当红女星江一燕。而最后选定王珞丹，导演李路爆料说：“其实是王珞丹自己找到我们的。”当时性格直爽的王珞丹特意以一身清

爽打扮找到导演，力荐自己出演静秋。导演看着黑黑瘦瘦的王珞丹有些担心，“周冬雨版的静秋白白嫩嫩的，纯得像纸一样，我当时也很犹豫。”但很快导演改变了想法，“静秋家庭成分不好，从小就要扛起家里的重担，应该是有点自卑但骨子里很要强的姑娘，就是王珞丹这样的。” 快报记者 应嘉轩

苏宁山西路店9周年庆典 释放全城“赢”响力

2003年3月苏宁电器山西路店盛大开业，与苏宁新街口店交相辉映为家电连锁行业树立新的标杆。9年来，苏宁山西路店在湖南路商圈持续引领家电消费的风向。本周末，苏宁山西路店9周年庆典，在春季家装高峰来临以及3·15诚信消费月期间，集团从电器商品的优惠力度上给予了大力支持。同时将进行旗舰店联动，在全城范围内进行特惠释放。苏宁电器山西路店自开业以来，山西路店其庞大的商品出样数、合理的商品出样规划、人性的场内硬件设施安排和良好的服务不仅给消费者提供了众多的商品选择，同时还带给消费者良好的购物体验，因此赢得了广大消费者的普遍信任与青睐，与苏宁新街口店一起成为南京电器商场的代名词，是人们购买家电的重要场所，南京消费者一谈家电商场就马上能想到苏宁山西路店。

全品牌助阵9周年

9年来为南京市民带来新潮的家电体验和优质的商品价格。每年三月的周年庆，都吸引众多市民的关注，也是三月份家电消费市场的一场盛事。经过开业以来多年的经营，每年的周年庆活动已经成为山西路店的品牌活动，在消费者中也树立了良好的口碑。据苏宁方面介绍，每次山西路的周年庆活动公司都非常关注并给予许多的资源支持，今年的九周年店庆活动将在原有的基础上进行资源的进一步支持。此次周年庆活动，苏宁山西路店将开展全品类的特惠活动，刷新全城家电低价新纪录，回馈广大消费者长期以来一如既往的支持。据悉，今年苏宁山西路店9周年庆典将于3月9日正式开始，结合集团总部的特别资源支持以及全品牌家电厂商的联合助阵，同时联合南京电视台、南京交电协会等单位，以最有优势和价格和服务，回馈多年来一如既往关注和支持苏宁的消费者。

专属特权一站式解决

3月9日，苏宁电器山西路店9周年庆典当天，苏宁将联合南京电视台打造专场服务及特惠团购，据悉，当天下午5点起，苏宁电器专业售后服务人员、南京交电协会以及南京电视台《法制现场》便民网等多方共同打造家电安全服务季，现场提供家电问题咨询、现场问答以及开展电器安全检测等免费便民服务。当天前100名

至苏宁山西路店咨询台签到的消费者可获得免空调检测费、免空调上门费、免空调保养费的“三免特权”；而当晚19点起，南京电视台主持人将在苏宁山西路店现场与苏宁工作人员进行家电产品的侃价，现场多款家电超值团购，参与侃价人数越多价格越低。此外，为了回馈山西路店的市民，苏宁特别开展老发票增值活动，拥有2012年之前苏宁山西路店老发票的顾客，可凭老发票到现场领取100元家电抵用券，所得抵用券可于庆典期间购买电器满额时使用。期间特惠家电及多重专属服务，将同步开展惠及市民。

全城联动“赢”响三月

值得一提的是，今年苏宁山西路店9周年庆典将联合苏宁新街口店、商茂广场店、江宁女人街店和大厂店等全城旗舰店，共同联合开展周年庆典全品类电器的特惠活动，进行全方位的价格让利，让全城消费者不出远门即可同步享受特惠价格和专属服务，以再度刷新全城家电优惠纪录。即日起，全城联动特惠将开始进行预充定金增值活动，市民还可至全城活动门店进行定金增值，预充10元得100元家电抵用券，所得抵用券可于本周末庆典期间购买家电时使用，届时，购买特价机外的彩电、空调、厨卫及冰洗等电器满1000元即可抵用，购买特价机外手机、电脑、数码等3C产品满1000元可抵用50元。

World of Weddings

香港，巴黎，斐济...你的世界婚典。
2012年3月11日南京绿地洲际酒店婚展。



InterContinental World of Weddings

你的婚典，我们期待。凭借洲际酒店全球网络，我们的婚典经理，深谙世界各地婚礼风情。我们将倾力，为你缔造世界级的经典婚典，专属于你。

专业婚庆及一师礼赞，会见城中首善花艺师和婚礼摄影师。更可在以往著称的南京绿地洲际酒店一站式完成。诚邀亲临洲际婚典展，我们将经验丰富的盛典团队，将在关融合风格、奢华与专注服务，为你量身定制梦寐以求的别致婚典。

2012年3月11日， 星期日中午13:00至下午16:00

预订电话：我和我先生 250925 025-8888， 咨询南京绿地洲际酒店。
南京绿地洲际酒店 地址：210000
www.intercontinental.com

INTERCONTINENTAL
NANJING
南京绿地洲际酒店